
 

         Nr. 960 ●  14  AUGUST  2022                                                                           ANUL  XIX  (Nr.46)                                                                               

     

 

 

 

         

              ÎNVIEREA   

                      DOMNULUI 

 
 

                                    

Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

Miheia a fost din tribul lui Iuda şi din satul Moreşet, din care 

pricină s-a numit „Moreşitul”. El a fost contemporanul prorocilor 

Isaia, Amos şi Osea, şi al regilor iudei Iotham, Ahaz şi Ezechia.  

Miheia a certat aspru poporul pentru viciile lor, şi pe prorocii cei 

mincinoşi care proroceau despre vin şi despre băutură (Miheia 2: 11). 

El a prezis distrugerea Samariei. El de asemenea a prezis distrugerea 

Ierusalimului, care avea să vină din pricina mai marilor poporului 

care luau mită, a preoţilor care învăţau poporul pe bani şi a prorocilor 

lui care proroceau pentru plată. „Deci din pricina voastră, Sionul va fi 

arat cu plugul ca o ţarină şi Ierusalimul va fi prefăcut într-un morman 

de ruine şi muntele templului va ajunge o înălţime acoperită cu 

pădure!” (Miheia 3: 12). Dar dintre toate profeţiile acestui profet cea 

mai importantă este aceea despre Betleem ca loc al naşterii lui Mesia, 

a cărui obârşie este dintru început, din zilele veşniciei (Miheia 5: 1).  

Nu se cunoaşte cu precizie dacă acest proroc a fost ucis de către 

iudei sau dacă a avut parte de o moarte cu pace (conform Ieremia 26: 

18-19).  

 Se cunoaşte însă că a fost înmormântat în satul lui, Moreşet. În  timpul domniei împăratului 

Teodosie cel Mare, Episcopul Zevin al Eleftheroposului a avut o vedenie mistică în urma căreia    

s-au descoperit moaştele Prorocului Miheia, împreună cu cele ale Prorocului Avacum. 

 (Sfântul Nicolae Velimirovici,  Proloagele  de  la  Ohrida) 

 

 

 

Sf. Proroc Miheia, 

icoană 

 15  august:    Praznicul  Adormirii  Maicii  Domnului 

 Pe Născătoarea  de Dumnezeu, cea  întru rugăciuni  neadormită  şi  nădejde  neclintită  

întru  ocrotiri, mormântul  şi  moartea  nu o  au  ţinut; căci, ca pe o Maică  a  Vieţii, la  viaţă  o  

au  mutat Cel  ce  s-a  zămislit  în  pântecele ei  cel  pururi  fecioresc . 

( Condacul, glas 2  la  Praznicul  Adormirii  Maicii  Domnului) 

15  august  (Troparul  sărbătorii ) 

 

 


